
Το ότι ο δήμαρχος Γιάννης Κωνσταντάτος και ο Κυριάκος
Μητσοτάκης είναι «καλοί φίλοι από παλιά» , όπως
διατυμπανίζει ο δήμαρχος, έπρεπε να το υποθέσουμε:
τους ενώνει η αγάπη για τους μεγαλοεπιχειρηματίες-
χορηγούς, τις ιδιωτικοποιήσεις , τη μνημονιακή πολιτική
και το μίσος για καθετί δημόσιο, δωρεάν, για τις
κοινωνικές κατακτήσεις και τους κοινωνικούς αγώνες.

Αλλά το να τολμούν να οργανώνουν κοινή πολιτική φιέστα σε δημόσιο δημοτικό σχολείο στην
Αργυρούπολη, παραπάει! Ο Μητσοτάκης με την τότε κυβέρνηση Σαμαρά, που υπέγραψε την απόλυση 2200
εκπαιδευτικών με αποτέλεσμα να μείνουν χιλιάδες παιδιά των ΕΠΑΛ χωρίς ειδικότητα, που έδιωξε από τα
σχολεία 1500 σχολικούς φύλακες, που υπέγραψε και εφάρμοσε με ζήλο τα μνημόνια που άφησαν
εκατοντάδες χιλιάδες ανθρώπους άνεργους και διέλυσαν τη δημόσια υγεία και παιδεία, ήρθε με το φίλο
του το δήμαρχο σε ένα δημόσιο σχολείο να ξεπλυθεί, διαμαρτυρόμενος για την εφαρμογή από το νέο
σχολικό έτος της πρόσφατης Υπουργικής Απόφασης, που προβλέπει ένα Ενιαίο Τύπο Ολοήμερου Δημοτικού
Σχολείου που θα αφήσει άνεργους τουλάχιστον 4.000 αναπληρωτές, για την κατάργηση της πρωινής
ζώνης 7.00-8.00 που θα αφήσει ξεκρέμαστους χιλιάδες εργαζόμενους γονείς και υπέρ των άνεργων
γονέων που τα παιδιά τους δε θα γίνονται δεκτά στο ολοήμερο σχολείο από του χρόνου.

Ντροπή και πρόκληση, ο τοπικός βαρωνίσκος Κωνσταντάτος και ο εκκολαπτόμενος «αυτοκράτορας»
Μητσοτάκης, να επιχειρούν να μετατρέψουν το δημοτικό σχολείο και τα παιδάκια σε κολυμβήθρα του
Σιλωάμ των αντιλαϊκών τους επιλογών.

Για την επίσκεψη του προέδρου της ΝΔ στο εν λόγω δημοτικό σχολείο της γειτονιάς μας οι εκπαιδευτικοί
ενημερώθηκαν μόλις την προηγούμενη μέρα, ενώ οι γονείς των μαθητών δεν ενημερώθηκαν ποτέ.
Ερωτήματα προκαλεί η άμεση αποδοχή της επίσκεψης του Κ. Μητσοτάκη από τον διευθυντή του σχολείου
και η έγκριση της πρόσκλησης αυτής από την Δ’ διεύθυνση ΠΕ. Όσον αφορά στην διοίκηση του δήμου
συμμετείχε στην άρτια οργάνωση της επίσκεψης. Αντί να φροντίσει να υπάρχουν μόνιμοι εργαζόμενοι
στην καθαριότητα προς όφελος εκπαιδευτικών και μαθητών, έστειλε κατά παραγγελία συνεργεία
καθαρισμού του δήμου ώστε να ικανοποιήσει τον πρόεδρο της ΝΔ και τα ΜΜΕ (τα οποία τραβούσαν βίντεο
και φωτογραφίες μαθητές σε ώρα λειτουργίας).

Καλούμε σαν αντικαπιταλιστική κίνηση Ελληνικού Αργυρούπολης ΕΚΤΟΣ ΠΛΑΝΟΥ όλους τους αρμόδιους -
Συλλόγους εκπαιδευτικών, Συλλόγους γονέων και κηδεμόνων κλπ – να καταδικάσουν το γεγονός και να
διεκδικήσουν να μην επαναληφθεί.

ΥΓ Θα βρουν ευκαιρία να αλαλάξουν και οι “νότιοι πρώτη φορά αριστερά”. Αυτή όμως είναι η κατάντια
και της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Τα σύμβολα του νεοφιλελευθερισμού σε κεντρικό και τοπικό επίπεδο να
την κατηγορούν για αντιλαϊκή-ταξική πολιτική. Διαγωνισμός υποκρισίας και αναλγησίας και από τους
δύο… ευχαριστούμε δε θα πάρουμε.
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